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Η Κινητή Ιατρική Μονάδα του Αννουσάκειου σε 
Σχολικές Μονάδες
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Συνεχίζει τις προγραμματισμένες επισκέψεις της σε Σχολικές Μονάδες της 
ευρύτερης περιοχής η Κινητή Ιατρική Μονάδα της Ι. Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου, ευγενής χορηγία της Ι. Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Τις ημέρες αυτές επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο Πλατάνου του Δήμου Κισάμου.

Στα πλαίσια της επίσκεψης υλοποιήθηκε ιατρική εξέταση και αγωγή υγείας στους 
92 μαθητές του Σχολείου από τους Ιατρούς, κ. Νικηφόρο Μαλακωνάκη, Παιδίατρο, 
Κέντρου Υγείας Κισάμου, κ. Ελένη Βαρδουλάκη-Ρούστομ, Παιδίατρο και κ. Βασιλική 
Κατζουράκη, Οδοντίατρο, με την συνδρομή των εργαζομένων του προγράμματος 
«Βοήθεια στο σπίτι Κισάμου» της Ι. Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου.
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Στα πλαίσια της ανωτέρω δράσης διανεμήθηκαν σε όλους τους μαθητές ατομικές 
τσάντες με σχολικά είδη, προσφορά της Μ.Κ.Ο «Αποστολή» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Η Κινητή Ιατρική Μονάδα της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου & Σελίνου στοχεύει στην 
παροχή δωρεάν υπηρεσιών πρωτοβάθμιας ιατρικής περίθαλψης στις ευάλωτες 
πληθυσμιακές ομάδες των κατοίκων των ορεινών δυσπρόσιτων περιοχών οι οποίοι 
δεν έχουν άμεση πρόσβαση σε οργανωμένες μονάδες υγείας.

Παράλληλα αποσκοπεί στην λειτουργία της σαν πόλος πρωτογενούς πρόληψης, 
κοινωνικής φροντίδας και συμβουλευτικής μέριμνας για την βελτίωση της 
ποιότητας ζωής, την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού και της 
περιθωριοποίησης, συμβάλλοντας στην ισότιμη συμμετοχή των ευάλωτων 
πληθυσμών στις ιατρική περίθαλψη, στην ενημέρωση, την εκτίμηση των αναγκών 
υγείας τους, στην αποκατάσταση και υποστήριξη τους αλλά και τον 
προσανατολισμό του σε υπηρεσίες του συστήματος υγείας και κοινωνικής 
πρόνοιας όταν κρίνεται απαραίτητο.

Για την επίτευξη των ανωτέρω σε κάθε εξόρμηση της Κινητής Ιατρικής Μονάδας 
πραγματοποιείται κλινική ιατρική εξέταση με τον σύγχρονο ιατρικό εξοπλισμό που 
διαθέτει (Υπέρηχο, Καρδιογράφο, Διαφανοσκόπιο, Αγγειολογικό Doppler, 
Ωτοσκόπιο, Οφθαλμοσκόπιο, Λαρυγγοσκόπιο, Μόνιτορ ασθενή, Σπιρόμετρο, κ.α ), 
λήψη ατομικού ιατρικού και κοινωνικού ιστορικού, καταγραφή των περιστατικών 
που χρήζουν άμεσης δευτεροβάθμιας περίθαλψης και προώθηση τους σε μονάδες 
υγείας καθώς και καταγραφή των ευρύτερων τοπικών και κοινωνικών αναγκών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος 
Δ.Σ. του Αννουσάκειου, ευχαρίστησε τους εθελοντές Ιατρούς που στελεχώνουν την 
Μονάδα καθώς και τους εκατοντάδες εθελοντές συνεργούς και συνοδοιπόρους στο 
προνοιακό έργο του Αννουσάκειου Θεραπευτηρίου της Ι. Μητροπόλεως.

«Στόχος του Αννουσάκειου Ιδρύματος είναι η Κινητή Ιατρική Μονάδα, σε 
συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, τον Ιατρικό Σύλλογο Χανίων, τα Κέντρα 
Υγείας της ευρύτερης περιοχής καθώς επίσης και την Α/θμια και Β/θμια 
Εκπαίδευση, όπως συνεχίζει να καλύπτει ιατρικές και κοινωνικές ανάγκες των 
ευπαθών ομάδων του πληθυσμού και της τρίτης ηλικίας που δυσκολεύονται να 
έχουν πρόσβαση σε χώρους Υγείας, όσο επίσης και της μαθητιώσας νεολαίας του 
τόπου μας, όπως στην προκειμένη περίπτωση, με απώτερο στόχο την βελτίωση 
του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων των εν λόγω περιοχών στους τομείς: 
πρόληψης, διάγνωσης, προαγωγής υγείας, ευαισθητοποίησης, συμβουλευτικής και 



κοινωνικής στήριξης», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος, 
εκφράζοντας, για πολλοστή φορά, ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη προς την Ι. 
Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και τον Καθηγούμενο αυτής Γέροντα Εφραίμ, «για την 
ευεργετική μεγάλη αυτή δωρεά της Ιατρικής Μονάδας στο Αννουσάκειο, μέσω της 
οποίας ανακουφίζεται έμπρακτα ο ανθρώπινος πόνος, καθώς χωρίς αυτήν δεν θα 
μπορούσε να υπάρξει η μεγάλη αυτή προσφορά έμπρακτης αγάπης και 
ανακούφισης για τα νιάτα του τόπου και τους εκατοντάδες ευεργετούμενος 
εμπερίστατους συνανθρώπους».

Ευχαρίστησε, επίσης, και την Μ.Κ.Ο. «Αποστολή» της Ι.Α.Α., στο πρόσωπο του 
Γενικού Δντού αυτής κ. Κωνσταντίνου Δήμτσα δια την ευγενή προσφορά των 
τσαντών και των σχολικών ειδών, τα οποία διανέμονται σε κάθε παρόμοια 
επίσκεψη σε Σχολικές Μονάδες.
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